Zarzadzenie Nr .\ L0050,
Wajta Gminy Zagnansk
z dnia .. 2504.... 2009 roku

i

w sprawie: ustalenia ceny wynajmu autobuséw szkolnych.

§1

Na podstawie art. 30 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku
o samorzadzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591
— z pOzniejszymi zmianami) oraz § 7 regulaminu korzystania z autokarow
szkolnych przez szkoly i inne jednostki stanowigcego Zatacznik Nr 1 do
Uchwaty Rady Gminy Zagnansk z dnia 24 sierpnia 2007 roku ustala sig¢ stawke
za udostepnienie autobusu w 2009 roku w wysokosci:

- wyjazdy dzieci w czasie pracy kierowcy: goniedzia’rek — piatek (przerwa
w dowozie dzieci w godzinach 8" — 13%) stawka: 2,40 zh. za jeden
przejechany km,

- wyjazdy w innym czasie niz podano wyze]j : 3,70 zi. za jeden przejechany km.

§ 2

Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podjgcia.

Przygotowal:
Cz. Szezesniak
29.01.2009 .



Zagnansk, dn. 21 stycznia 2009 r.
Kalkulacja kosztow eksploatacji autobuséw szkolnych.

Roczny koszt eksploatacji autobusu do dowozu dzieci przedstawia sig
nastepujaco:

Autobus smyk Autobus H9-21
Paliwo 38411,-zt 32 876,- zt
Ubezpieczenie 3775,-zt 3 476,- z
Nieprzewidziane awarie 10 000,- zi 10 000,- zt
Ptaca kierowcy 39 872,- zt 36 464,- z
Zakupy: akcesoria, oleje 6 000,- z 6 000,- zi
Razem za rok 98 058,- 71 88 816,- 74
Koszt 1 km 3,00 zi 3.15 zl.
Amortyzacja samochodu 1,90 zt 1,54 z1.

Koszt roczny paliwa:

Autobus smyk

32 713 km x 0,25 norma = 8178 litréw ON x 4,14 zl. = 33 857.- z1.
Ogrzewanie 1 norma zimowa: 594 + 506= 1100 lit. ON x 4,14 zI. = 4559.- z1.
Razem paliwo: 38 411,- zl.

Autobus H9-21

28 196 km x 0,25 norma = 7049 litréw ON x 4,14 zl. =29 183,- zL.
Ogrzewanie i norma zimowa: 642 + 250= 892 lit. ON x 4,14 zt. = 3 693 .- zl.
Razem paliwo: 32 876.- zl.

Wartos¢ autobusu do wyliczenia amortyzacji w 2009 roku:
Autobus smyk

311466 x 20% = 62 293,20 : 32713 = 1,90 &

Autobus H9-21

217 333,45 x 20% = 43 466,69 : 28 196 = 1,54 7L

Wyijazdy dzieci w czasie pracy kierowcy poniedzialek — piatek (przerwa w dowozie
dzieci w godzinach 8% — 13%) - nie wliczono wynagrodzenia kierowcy, a amortyzacje
samochodu zatozono w wysokosci 30% wyliczonej rocznej amortyzacji jednego km:

Autobus Smyk: 58 186 zt. : 32 713 km = 1,78 z}. + 0,57 zl. = 2,35 zL.

Autobus H9-21: 52 353 z1. : 28 196 km = 1,86 zl. + 0,46 zl. = 2,32 zl.

Poniewaz koszty 1 kilometra obu samochodéw sa podobne, a cena oleju napgdowego w skali
roku rosnie - nalezy pobieraé odplamosc za _}cdcn prze}echany km w wysokosci 2,40 zl.

Koszt wynajmu autobusu w innym czasie niz podano wyzej wynosi:

Autobus Smyk 1 przejechany km: 3,00 zt + 0,57 zt. = 3,57 2L

Autobus H9-21 1 przejechany km: 3,15 z} + 0,46 zl. = 3,61 zl.

Odplatnosé za 1 przejechany km wynosi: 3,70 zl.

Przygotowal:
Cz. Szczesniak



